

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**36019** *Anuncio de corrección de errores del anuncio del Ayuntamiento de Sant Adrià de Besòs por el que se convoca la licitación del servicio de conservación y mantenimiento de las instalaciones de alumbrado exterior, viario, deportivo, de parques y jardines y ornamental del municipio de Sant Adrià de Besòs.*

Habiéndose detectado diversos errores en el anuncio de licitación de dicho servicio de fecha 15 de septiembre de 2011, se ponen de manifiesto las siguientes correcciones:

Apartado 2.e). Debe decir "24 meses y quince días naturales".

Apartado 4. Debe decir "1.200.888,77 euros".

Apartado 8.a) Debe decir "21 de noviembre a las 18.45 horas".

Apartado 9.d). Debe decir "22 de noviembre a las 12 horas".

Apartado 11. Debe decir "11 de octubre de 2011, publicado el 15 de octubre de 2011".

Sant Adrià de Besòs, 25 de octubre de 2011.- El jefe de Servicios Centrales, Joan Antoni Pérez Vila.

ID: A110078692-1